

Жизнь продолжается!

как популярный радиоведущий послал на четыре буквы своего радиослушателя. На какие? Узнаете в заметке

На радиостанции «Маяк» по утрам в будние дни идёт в эфир программа «Сергей Стелавин и его друзья». Есть в этой программе календарь знаменательных дат, где в одной из этих дат ведущие начинают нарочно привирать. Называют, например, день рождения известного человека, а род деятельности его меняют, хохмочки разные вставляют — небольшие, так сказать, подсказки для слушателей. Из них, из радиослушателей, стало быть, заранее выбирается доброволец, который в эфире должен угадать закамуфлированный подвох.

И вот 22 марта слушаю «Маяк». Стелавин обращается к добровольцу, называя его по имени: Володя. Тот отвечает, что его не Володя звать, а Александр.

- А я буду тебя Володей называть,
 продолжает ведущий.
 Можно?
 Ведь имя тебе люди дали... Кстати,
 ты кто по профессии?
- Доктор, отвечает радиослушатель.

Ведущий оглашает календарь, после чего спрашивает, где ж тут наврано, обращаясь к оппоненту опять: «Володя».

Тот опять поправляет ведущего:

Меня всё-таки звать Александр.

Тогда журналист интересуется специализацией упрямого доктора. Александр отвечает, что он кардиолог. На что г. Стелавин ставит точку в диалоге, обрывая рубрику, не дожидаясь ответа на заданный вопрос:

Пошёл на хрен, кардиолог!

Так мы и не узнали, отгадал ли загадку доктор. Сразу же после того как ведущий послал своего отзывчивого радиослушателя на – сколько там? – четыре буквы, началась реклама. После рекламы пошли новости, другие рубрики программы, где г. Стелавин, как всегда, остроумно и напористо размышлял о добре и зле, терпимости, корректности и других нравственных категориях. Ничего особенного не произошло. «Жизнь продолжается!» – говорится в жизнеутверждающем рефрене «Маяка».

Андрей Казанский

223